

绿地花都重金征名开始投票了

已征集有效案名1095个,首日累计投票40178张

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)由绿地花都国际、牡丹晚报联合主办的“绿地花都国际四期案名征集”活动启动后,吸引了众多市民关注,连日来不断有网友、市民参与投稿。经筛选,截至昨日共征集到1095个有效案名。昨日,案名投票通道正式启动,首日投票累计40178票。

绿地花都国际四期项目是绿地集团延续一贯“绿地,让生活更美好”企业宗旨,引入菏泽的又一“封面大作”。该项目围绕“健康宅2.0”核心概念,旨在打造菏泽首座健康主题社区。

绿地花都国际四期项目周边环境公园、天香公园、青年湖公园、蒋震植物园、儿童公园五大公

园环绕,同时连接万达广场、银座商城、佳和购物广场、东方红大街四大商圈,近邻牡丹区第二十一中学、牡丹区实验小学花都校区两大名校。集生态、生活、人文艺术为一体的地块本来就备受广大市民关注,加上此次案名征集设置了总价值20万元的奖项,一字千金的征名活动一经推出,便立刻引起菏泽市民的热烈反响。牡丹、花城、洙水河、健康等一系列元素更激发了菏泽人民对于城市历史、人文与未来的思考。

据了解,本次征集的案名需以“绿地”开头,利用7个以内汉字进行组合,案名需清晰简练,响亮上口,主题突出,富有韵味。案名要准确反映项目特色,体现项目价值。牡丹晚报全媒体记者在

网友的投稿中发现,不少有效案名都贴合牡丹、花城、洙水河、健康等一系列元素,反映城市人文特色和项目价值,如“绿地·洙联佳苑”“绿地·水畔花都”“绿地·牡丹亭”“绿地·洙水倾城”等。

征名投稿通道在绿地花都国际项目公众号与牡丹晚报公众号同步开通,征名平台自4月8日起开始接受大众投稿,4月16日—25日为大众投票期,投稿与投票同步,网友可在投票期间继续投稿。4月26日—28日为媒体专家评审期,4月29日案名公布并颁奖。案名最终被采纳者将获得30000元现金奖励,同时获得价值20000元的购房优惠券1张;二等奖、三等奖、优秀奖、激励奖都将有丰厚奖励。



扫码关注牡丹晚报微信即可进入
征名投票通道,为您喜欢的案名投票。



“一会一节”花开菏泽

—2020世界牡丹大会暨第29届菏泽国际牡丹花会特别报道

牡丹系列产品 受外地游客追捧

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

4月15日,菏泽市牡丹产业发展中心志愿者来到曹州牡丹园,向游客发放《盛世牡丹,美丽健康》宣传彩页,科普牡丹知识,让更多人了解牡丹产品。

“先生、女士您好,请了解一下咱菏泽牡丹,咱们的牡丹产业延伸出来的牡丹籽油、花蕊茶、食品、化妆品等可是在国内外都受到追捧的……”志愿者袁勇边发放宣传单边向游客讲解。

记者看到,众多志愿者在发放宣传单过程中,不时向游园的游客讲解菏泽牡丹的历史、种类、产品等,并着重向他们介绍菏泽牡丹产业延伸产品相关知识。

“来之前也有所耳闻,说牡丹不仅能观赏,菏泽还开发出了非常多营养价值高的产品,这次过来一是陪家人赏赏花,再就是看看菏泽牡丹产业的发展情况,有没有投资或者合作的可能。刚才听了志愿者的讲解,又参观了世界牡丹大会牡丹产业发展成果展,真是大开眼界,牡丹产业真是一个值得入行的‘潜力股’。”来自杭州的游客赵奢告诉记者。他表示,目前他已经与三家菏泽牡丹企业取得了联系,准备近两天去考察。

借助2020世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节,菏泽市牡丹产业发展中心提前筹划,邀请菏泽牡丹产品生产销售企业参加2020世界牡丹大会牡丹产业发展成果展,助力企业向游客推介牡丹产品。

“三年前我也是来菏泽赏牡丹时‘结识’了这款牡丹精油面膜,用着效果非常棒,这几年一直都在用,好多小姐妹都追着问我要‘秘方’,这次过来准备给她们多捎点。”来自上海的女游客刘雯边在成果展前查看最新出的几款面膜,边笑着告诉记者。

15位残疾朋友圆了赏花梦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)一群身残志坚的创业者,在牡丹花开时节相邀以集体赏花的形式述说自己的脱贫故事以及对美好生活的向往。4月16日,巨野县网红“芝麻姐”申春芝和她的残疾朋友们终于圆了赏花梦。

当日9时许,由巨野县大义镇手工编织创业者申春芝率队,该县15位残疾人朋友和随行的4位小朋友齐聚曹州牡丹园,赏花踏青、与花共舞,放喉歌唱、礼赞生活,并向游客们赠送他们创造的手工艺品。

“至少有4年了,残友们接二连三地与我商议,‘春芝姐!你见的世面多,啥时候能带我们走出家门,看看咱菏泽的牡



残疾朋友在牡丹园里合影留念

丹花啊?’”申春芝每每说到这里,几近哽咽。近日,接到申春芝的求助后,菏泽市市场监管局机关党委与市广告协会结合,决定帮助这些身残志坚的残疾人朋友圆赏花梦。

据了解,这15人都是成年人,他们自立自强,不等不靠

不要,都有各自的岗位或事业。他们乐观向上,互帮互助,团结进步。比如,申春芝,几年前曾在菏泽捡过垃圾,后到广东打工,去新疆拾棉花,通过手工编织走向创业的道路,如今手工编织生意在巨野大义镇及周边做得风风火火,

还曾被央视报道;杨艳钦,拄着双拐在巨野县麟州步行街做鸡蛋煎饼;高露露,高位截瘫,依靠轮椅行走,在家边带孩子边做手工编织;张蒙则是象棋高手,多次获得市级以上比赛冠军,目前开办了象棋培训学校。

“这花海、这花香,看着闻着就有点痴迷了,多少年的梦想,就因为这双腿,始终不能圆梦。作为菏泽人,没有来过牡丹园赏过花,很是遗憾,没想到今天在咱市场监管局、市广告协会的支持下,终于圆梦了,终于圆梦了……”高露露告诉记者。

市市场监管局机关党委、市广告协会工作人员在与曹州牡丹园提前沟通、订好午餐的基础上,还派出多名党员志愿者送去矿泉水、担当向导,提供力所能及的帮助。



千里迢迢,只为看你一眼
12位宁波游客结伴来菏赏牡丹

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)随着国内疫情形势向好,许多人开始在做好防护措施的前提下外出游玩。4月15日,曹州牡丹园迎来12位宁波游客。

来自浙江宁波的黄月明告诉牡丹晚报全媒体记者,今年是他第一次来菏泽看牡丹,感觉牡丹园特别大,牡丹花特别漂亮,“以后菏泽通高铁了,我每年都来。”

“这些牡丹花团锦簇,品种多样,太漂亮了!”同黄月明一起来的宁波市象山县方家岙村的党支部书记欧昌伍和妻子看到花大色艳的牡丹也赞不绝口。欧昌伍告诉牡丹晚报全媒体记者:“这次来菏泽一是考察一下,想把菏泽牡丹引进方家岙;二是带着妻子来散散心,一直听说曹州牡丹甲天下,趁着这次疫情趋勢渐好,来菏泽看看牡丹。”

中国银行
BANK OF CHINA

**中银智汇 智汇转瞬间
GPI全球汇款创新**

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42
成功汇入对方账户
币种 USD 金额 9469

汇款极速处理 支持多币种 信息完整传递
进度实时反馈 收费透明

适用货币: 美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道: 智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本,体验更佳、功能更全,费用更优)。
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566